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       ŚLĄSKI ZWIĄZEK PIŁKI NOŻNEJ 
 40-028 KATOWICE ul. Francuska 32   tel.  32 256-21-78;   32 256-43-25 

          e-mail: slaski@zpn.pl   *      www.slzpn. pl 

      KONTO: PKO BP I O/KATOWICE   Nr 97 1020 2313 0000 3502 0119 9827 

 
         Katowice, 08.10.2021 r. 

 

  Komunikat Komisji ds. Rozgrywek Śl. ZPN nr 16/2021 

 

I. PUCHAR POLSKI KOBIET 

 

Finał: 

29 września 2021 r. (środa) godz. 16:00 

UKKS Istebna - KKS Czarni II Sosnowiec 0-4 (0-1) 

 

II. BARAŻE O CENTRALNĄ LIGĘ JUNIORÓW 

 

Departament Piłkarstwa Profesjonalnego PZPN wylosował pary barażowe o awans do 

rundy wiosennej rozgrywek Centralnej Ligi Juniorów U-17 i U-15 w sezonie 2021/2022: 

 

CLJ U-17 

Grupa C 

Lubuski ZPN - Śląski ZPN 

Dolnośląski ZPN - Opolski ZPN 

 

CLJ U-15 

Grupa C 

Opolski ZPN - Dolnośląski ZPN 

Lubuski ZPN - Śląski ZPN 

 

Na pierwszym miejscu wymienieni są gospodarze pierwszego meczu. Spotkania odbędą 

się po zakończeniu rozgrywek. 

    

III. WERYFIKACJE ZAWODÓW 

 

1. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody KEEZA IV ligi kobiet 

grupy śląskiej pomiędzy zespołami TS ROW II Rybnik – LKS Bestwina 

(na boisku 4-0) z dnia 26.09.2021 r. jako WO 0:3, 3 punkty na korzyść 

LKS Bestwina. 

/W drużynie TS ROW II Rybnik wystąpiła zawodniczka nieuprawniona 

do rozgrywek./ 
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Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 7 w związku z § 22 ust. 7 

 

2. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody II Ligi Wojewódzkiej 

Juniorów grupy południowej (A1 – 2003) pomiędzy zespołami CKS Piast Cieszyn 

– BKS Stal Bielsko-Biała (na boisku po 46 minutach 5-1) z dnia 02.10.2021 r. jako 

WO 5:0, 3 punkty na korzyść CKS Piast Cieszyn. 

/Drużyna BKS Stal Bielsko-Biała została zdekompletowana w 46. minucie./ 

  

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 8 

 

3. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody I Ligi Wojewódzkiej 

Młodzików (D1 – 2009) pomiędzy zespołami GKS GieKSa Katowice S.A. – 

KS Akademia Piłkarska Gliwice (na boisku 4-4) z dnia 26.09.2021 r. jako WO 0:4, 

3 punkty na korzyść KS Akademia Piłkarska Gliwice. 

/W drużynie GKS GieKSa Katowice S.A. wystąpił zawodnik nieuprawniony 

do rozgrywek./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 7 w związku z § 22 ust. 7 

 

 

Kierownik Referatu Rozgrywek                  Przewodniczący Komisji ds. Rozgrywek  

/-/ Lesław Mazur          /-/ Marek Gałuszka 


